

## Consultas Realizadas

### Licitación 462015 - ADQUISICION DE ACONDICIONADORES DE AIRE

#### Consulta 1 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	07-05-2025
En capacidad financiera, donde dice: para contribuyentes de IRE, deberán cumplir el siguiente parámetro: Eficiencia: (ingreso/egreso) Deberá ser igual o mayor a 1, el promedio, de los últimos 3 ejercicios fiscales requeridos (2021, 2022 y 2023) La consulta es, saber si una empresa que fue creada en el 2022, se presenta a este llamado, presentando la documentación de IRE de los años 2022 y 2023, para el cálculo de promedio se tomará: para 2021= 0, y para 2022 y 2023, el valor que indique en el formulario correspondiente. O bien, conocer cuál será el criterio de evaluación en la mencionada situación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2025
La convocante solicita a los potenciales oferentes a ajustarse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones teniendo en cuenta que el requisito estipula PROMEDIO. Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.		

#### Consulta 2 - Acerca de los ítems 1,2 y 3

Consulta	Fecha de Consulta	12-05-2025
Si están correctos los equipos solicitados de 12.000 btu/h, 18.000 Btu/h y 24.000 Btu/h, todos PISO TECHO, porque no suelen venir de esas capacidades en modelo Piso techo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2025
Se solicita ajustarse conforme lo requerido en las especificaciones técnicas, ya que en las mismas se encuentran descritas con claridad las características requeridas. Así mismo la DESCRIPCION de: Acondicionador de Aire de (12.000, 18.000 o 24.000) BTU tipo Split PISO/TECHO - frío/calor, es de modo genérico teniendo en cuenta los códigos de catálogo establecidos por la DNCP. Por lo tanto, solicitamos a los potenciales oferentes a ajustarse a lo establecido. Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.		